
Зағип және нашар көретін азаматтарға арналған республикалық кітапханасында Кітапхана қызметіндегі сыбайлас жемқорлық тәуекелдерінің ішкі талдау нәтижелерін талқылау

2024 жылдың 6 қыркүйек күні Зағип және нашар көретін азаматтарға арналған республикалық кітапханасында (бұдан ары қарай – Кітапхана) Кітапхана қызметіндегі сыбайлас жемқорлық тәуекелдерінің ішкі талдау нәтижелерін талқылау болып өтті. 
Талқылау барысында анықталған сыбайлас жемқорлық тәуекелдері талқыланып, кітапхана директоры Асхат Байұзақов сыбайлас жемқорлықтың зиянды жақтарын атап көрсетіп, ондай көріністер Кітапханада орын алмауы керектігін қатаң ескетті, анықталған тәуекелдердің болдырмау жолдарын айтып, атап өтті. 
Қатысушылар сыбайлас жемқорлық тәуекелдерінің алдын алу және ондай көріністерді болдырмау барыстарын ортаға салып талқылап, өз ойларымен бөлісті.  


***

Обсуждение результатов внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности Республиканской библиотеке для незрячих и слабовидящих граждан

6 сентября 2024 года в РГУ «Республиканская библиотека для незрячих и слабовидящих граждан» (далее – Библиотека) состоялось обсуждение результатов внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности Библиотеки. 
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятия были обсуждены выявленные коррупционные риски, директор библиотеки Асхат Байузаков подчеркнул, что коррупция является непримиримой, что такие проявления не должны происходить в библиотеке, отметил пути исключения выявленных коррупционных рисков. 
Участники обсудили вопросы профилактики коррупционных рисков и поделились своими видениями по недопущению таких проявлений.
